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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Закупочной комиссии по оценке предложений на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на оказание услуг по развитию интернет-сайтов для нужд ПАО «Томскэнергосбыт»
г. Томск
	Номер Протокола:
	№ 46/ППР

	Дата/время проведения заседания:
	«18» января 2017г. 10:00 (по московскому времени)

	Плановая стоимость:
	1 316 928,00 в рублях (без НДС)

	Участниками могут быть только субъекты МСП
	да


ПОВЕСТКА:

1. О рассмотрении Отчета экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений;
2. Об отклонении предложений на участие в запросе предложений;
3. О признании предложений на участие в запросе предложений соответствующими условиям запроса предложений;

4. Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе предложений.
5. О проведении переторжки среди Участников запроса предложений
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

О рассмотрении Отчета экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Члены закупочной комиссии изучили поступившие предложений на участие в запросе предложений. Результаты оценки сведены в Отчет экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Закупочной комиссии предлагается принять к сведению Отчет экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

Вопрос 2 повестки:

Об отклонении предложений на участие в запросе предложений.
· Предложение на участие в запросе предложений Общество с ограниченной ответственностью «Технология» (344000, Российская Федерация, Ростовская область, Ростов-на-Дону, Соколова пр-кт, 73) не отвечает условиям запроса предложений, поскольку содержит существенные нарушения требований Закупочной документации в части существенных отклонений в составе и оформлении предложения (п.6.2. Закупочной документации). А именно, в составе заявки участника отсутствуют следующие документы:

· Техническое предложение на выполнение работ/услуг;
· Сводная таблица стоимости работ/услуг;
· Протокол разногласий к проекту Договора;
· Календарный план;
· График оплаты выполнения работ;
· Справка о материально-технических ресурсах;
· Справка о кадровых ресурсах;
· Выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя);
· Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002;
· Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

· Свидетельство о регистрации юридического лица (инд. предпринимателя);

· Устав;

· Решение о внесении изменений в Устав;

· Свидетельство из ФНС о государственной регистрации изменений;

· Решение о назначении (избрании) единоличного исполнительного органа (руководителя) – лица, имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица (согласно Выписке из ЕГРЮЛ);

· Справка об исполнении налогоплательщиком обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, либо справки о состоянии расчетов с бюджетами всех уровней, выданной соответствующими подразделениями Федеральной налоговой службы;

· Документы на осуществление видов деятельности, связанных с выполнением договора, право на заключение которого является предметом закупки;

· Документы, подтверждающие правомерность нахождения участника закупки по адресу государственной регистрации;
· Баланс (Форма №1) и отчет о финансовых результатах (форма №2) с обязательным наличием отметок об их приеме в ИФНС России за два последних завершенных года;

· Баланс (Форма №1) и отчет о финансовых результатах (форма №2) без отметки ИФНС о приеме, но заверенные печатью организации и подписью руководителя, заполненные на последнюю отчетную дату текущего года (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев).

Предлагается отклонить данное предложение на участие в запросе предложений согласно п. 6.1.11. Закупочной документации.
· Предложение на участие в запросе предложений Общество с ограниченной ответственностью «Стартекст Томск» (634029, Российская Федерация, Томская область, Томск, Белинского, 38) не отвечает условиям запроса предложений, поскольку содержит существенные нарушения требований Закупочной документации в части отсутствия Гарантийного письма на предоставление справки о цепочке собственников (п.6.2.2. Закупочной документации) 
Предлагается отклонить данное предложение на участие в запросе предложений согласно п. 6.2.3. Закупочной документации.
Вопрос 3 повестки:
О признании предложений на участие в запросе предложений соответствующими условиям запроса предложений.

Предложения на участие в запросе предложений

· ИП Буйкин Степан Вячеславович (634026, Российская Федерация, Томская область, Томск, Ангарская ул, 29 офис (квартира)  1);

· Общество с ограниченной ответственностью «Софт-Мажор» (620026, Российская Федерация, Свердловская область, Екатеринбург, Горького ул, 65 офис (квартира)  296);

признаются удовлетворяющими условиям запроса предложений. Предлагается принять данные предложения на участие в запросе предложений к дальнейшему рассмотрению.

Вопрос 4 повестки:

Об утверждении предварительного ранжирования предложений на участие в запросе предложений.
В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения на участие в запросе предложений следующим образом:

первое место:

Общество с ограниченной ответственностью «Софт-Мажор» (620026, Российская Федерация, Свердловская область, Екатеринбург, Горького ул, 65 офис (квартира)  296), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на оказание услуг по развитию интернет-сайтов для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 936 000,00 руб. без НДС. Срок поставки товара: Начало: с момента подписания договора. Окончание: 31 декабря 2017г. В соответствии с условиями оплаты по договору. Общий балл предложения: 4,00.
второе место:

ИП Буйкин Степан Вячеславович (634026, Российская Федерация, Томская область, Томск, Ангарская ул, 29 офис (квартира) 1), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на оказание услуг по развитию интернет-сайтов для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 1 296 000,00 руб. без НДС. Срок поставки товара: Начало: январь 2017 г. Окончание: 31 декабря 2017г. Условия оплаты: Согласно выполненным работам по договору Общий балл предложения: 2,76.
Вопрос 5 повестки:

О проведении переторжки среди Участников запроса предложений, предложения которых признаны соответствующими условиям запроса предложений.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению Отчет экспертной группы по оценке предложений на участие в запросе предложений.

2. Отклонить предложения на участие в запросе предложений
· Общество с ограниченной ответственностью «Технология» (344000, Российская Федерация, Ростовская область, Ростов-на-Дону, Соколова пр-кт, 73) согласно п. 6.1.11. Закупочной документации;

· Общество с ограниченной ответственностью «Стартекст Томск» (634029, Российская Федерация, Томская область, Томск, Белинского, 38) согласно п. 6.2.3. Закупочной документации.

3. Признать предложения на участие в запросе предложений
· ИП Буйкин Степан Вячеславович (634026, Российская Федерация, Томская область, Томск, Ангарская ул, 29 офис (квартира)  1);

· Общество с ограниченной ответственностью «Софт-Мажор» (620026, Российская Федерация, Свердловская область, Екатеринбург, Горького ул, 65 офис (квартира)  296)
соответствующими условиям запроса предложений.

4. Утвердить предварительное ранжирование предложений на участие в запросе предложений.
5. Провести процедуру переторжки среди Участников запроса предложений, предложения которых признаны соответствующими условиям запроса предложений. Организовать и провести процедуру переторжки в заочной форме со временем вскрытия конвертов с предложениями 12:00 (по московскому времени) «20» января 2017 года, в соответствии с правилами, определенными закупочной документацией по открытому запросу предложений на право заключения договора на оказание услуг по развитию интернет-сайтов ПАО «Томскэнергосбыт».

Секретарю Закупочной комиссии подготовить и направить персональные уведомления о проведении процедуры переторжки следующим Участникам запроса предложений:

· ИП Буйкин Степан Вячеславович (634026, Российская Федерация, Томская область, Томск, Ангарская ул, 29 офис (квартира)  1);
· Общество с ограниченной ответственностью «Софт-Мажор» (620026, Российская Федерация, Свердловская область, Екатеринбург, Горького ул, 65 офис (квартира)  296);
Протокол № 46/ППР от «18» января 2017 г.
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