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Общество с ограниченной ответственностью «Интер РАО – Центр управления закупками»
Б. Пироговская ул.,  д. 27, стр. 3, Москва, 119435
Тел.: +7 (495) 664 8840, Факс: +7 (495) 664 8841, E-mail: pcentre@interrao.ru, http://www.interrao-zakupki.ru


«12» октября 2016 г.                                                                                                                       № 9178 

УВЕДОМЛЕНИЕ
о внесении разъяснений в Закупочную документацию по открытому запросу предложений
на право заключения договоров на поставку специальной одежды для нужд компаний Группы «Интер РАО» в 2017-2019 годах.
Уважаемые господа!

В целях удовлетворения нужд Заказчиков - Акционерное общество «Томская генерация» (634041, г. Томск, пр. Киров, 36), Акционерное общество «ТГК-11» (644037, Омская область, г. Омск, ул. Партизанская, д. 10), Общество с ограниченной ответственностью «Башкирская генерирующая компания» (450045, г. Уфа, территория ТЭЦ-4), Общество с ограниченной ответственностью «БашРТС» (450112, РБ, г. Уфа, ул. Ульяновых, 59), Общество с ограниченной ответственностью «Башэнерготранс» (450081, РБ, г. Уфа, ул. Трамвайная, д. 1/1), Акционерное общество «ПЕТРОЭЛЕКТРОСБЫТ» (195009, г. Санкт-Петербург, ул. Михайлова, д. 11, лит. Б), Публичное акционерное общество «Томскэнергосбыт» (634034, г. Томск, ул. Котовского, 19), Акционерное общество «ОмскРТС» (644037, г. Омск, ул. Партизанская, д. 10), Акционерное общество «ТомскРТС» (634041, г. Томск, пр. Кирова, д. 36), Общество с ограниченной ответственностью «Омская энергосбытовая компания» (644037, г. Омск, ул. Партизанская, д. 10), Общество с ограниченной ответственностью «МосОблЕИРЦ» (г. Люберцы, Октябрьский проспект, 1 (Бизнес центр «Лермонтовский», 10 этаж, ком. 1002), Закрытое акционерное общество «Нижневартовская ГРЭС» (Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Нижневартовский район, поселок Излучинск, Промзона), Акционерное общество «Петербургская сбытовая компания» (195009, г. Санкт-Петербург, ул. Михайлова, 11), Публичное акционерное общество «Мосэнергосбыт» (РФ, 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 9), Публичное акционерное общество «Тамбовская энергосбытовая компания» (392000 г. Тамбов, ул. Советская/М. Горького, д.104/14), Акционерное общество «Алтайэнергосбыт» (656049, г. Барнаул, ул. Интернациональная, 122), Публичное акционерное общество «Саратовэнерго» (410028, г. Саратов, ул. Чернышевского, 124), Акционерное общество «Интер РАО - Электрогенерация» (119435, Россия, г. Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27, стр. 1),
Организатор закупки - ООО «Интер РАО – Центр управления закупками» (119435, г. Москва, Большая Пироговская улица, д. 27, стр. 3), являющийся уполномоченным агентом Заказчика, данным уведомлением сообщает о внесении разъяснений в Закупочную документацию по открытому запросу предложений на право заключения договоров на поставку специальной одежды для нужд компаний Группы «Интер РАО» в 2017-2019 годах.




Вопрос № 1: Из описания и спецификации костюмов по ТУ 008, ТУ 009, ТУ 010 не понятно: где и какую ткань ставить (какая идет основной, а какая для накладок). В тексте и таблицах просто указано “ткань темно-синяя” или “ткань оранжевая”. Необходимо точное указание – на каких частях костюма какие характеристики ткани должны быть (состав, цвет, свойства), какие накладки предусмотрены, к примеру для ИР-лето-Сварщик-2-хб-КБр и ИР-лето-Сварщик-2-хим-КБр.
Ответ: в спецификациях к крою (стр.44-50 ТУ 008) обозначено количество деталей и цвет, которые по тексту ТУ п.1.2 сопоставимы с требованиями к изготовлению к каждой из возможных моделей костюма. Возможные варианты моделей перечислены в  таблице № 1.
Подпункт 1.1.7.2 описывает требование к корпоративному цветовому исполнению, в том числе по пантонам (синий, оранжевый). Данные цвета используются в спецификациях, чтобы различать детали кроя. 
Иными словами, точное указание, где и какие детали используются, приведено в спецификации в соответствии с цветом (синий, оранжевый). Требования к используемым материалам (состав и свойства) приведены в таблице 7.
К примеру, костюм ИР-лето-Сварщик-2-хб-Кбр:
п.1.1.6.1 – техническое описание и состав костюма (рисунок 1 – внешний вид);
В таблице 1 по виду костюмов – это костюм 2 класса защиты из хлопчатобумажного материала;
п.1.1.7.2. – требование к корпоративному цвету;
Таблица Г.1. – спецификация деталей кроя костюмов с накладками;
Таблица № 7 – требования к тканям, в том числе накладкам.
Тем самым, модели ИР-лето-Сварщик-2-хб-Кбр и ИР-лето-Сварщик-2-хим-Кбр отличаются только используемой тканью (либо хлопчатобумажная, либо химического состава).
Аналогичное сопоставление подразумевается в ТУ 009 и 010.   
    
Вопрос № 2: В ТУ существуют правая и левая полочка (под накладками), что подразумевает под собой наличие разных деталей. Исходя из схемы, показанной на стр. 66 (рис.Е.3) – ширина подборта правой полочки 2,5 см. Ширина подборта левой полочки на рис Е.4 (стр. 67) указана 5,0 см +ширина планки, но в то же время в тексте на стр. 29 (вверху) написаны цифры ширины планки левой полочки (4,5см) и подборта левой полочки (7,0 см). Из этого следует, что кусочек п/б от молнии до полочки расчётным путём составляет 2,5 см вместо указанных 5,0 см. Получаются полочки одинаковой конфигурации (правая и левая).
Ответ: Правая и левая полочка (под накладками) – одинаковые, а две детали существуют, так как на левой полочке есть проколы под ФИО.

Вопрос № 3: Указать величину подгибки низа спинки. 
Ответ: ширина подгибки низа спинки в готовом виде – 2,5 см.

Вопрос № 4: Низ манжеты рукава куртки в тексте написано подгибать на 2,5 см (стр. 26), а на схеме (стр.66) 3,5 см.
Ответ: В требованиях к обработке прописана верная ширина строчки – 2,5 см, а на схеме изображена верная ширина подгибки манжеты - 3,5 см.

Вопрос № 5: В описании (стр.10) рукав состоит из передней (центральной), верхней задней, средней задней и нижней частей. Накладки: верхняя передняя, средняя передняя, нижняя часть. Данный состав рукава согласуется с деталями кроя по спецификации на стр.52. Однако, в особенностях обработки на стр.28 про рукав написано так, как будто бы рукав состоит из других деталей. 
Ответ: Описание внешнего вида полностью соответствуют спецификации деталей кроя. П.1.2.7.2.2 необходимо читать: «Детали центральной передней части рукава стачивают, обметывают по боковым и нижнему срезам и настрачивают на детали из материала для накладок верхней центральной передней части, верхней задней части и средней части рукава на расстоянии 0,5 см от обметанного края».

Вопрос № 6: На стр. 24 указано смещение в рукаве 2,0см:
-стачивание центральной части рукава по нижнему срезу,
-стачивание нижней части рукава по верхнему срезу.
Однако, на стр. 66 на схеме смещение центральной части рукава по нижнему срезу 1,0см, а нижняя часть рукава смещена не по верхнему, а по нижнему срезу, и не 2,0см, а 3,5см (т.е. до готового вида). 
Ответ: На схеме некорректно указана ширина притачивания нижней части рукава и манжеты – указано 1,0 см, считать верным 2,0 см.




Прошу Вас учесть данную информацию при подготовке своих предложений.
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