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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Закупочной комиссии по выбору Победителя открытого запроса предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на поставку приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт»
г. Томск
	Номер Протокола:
	№ 53/ПВП

	Дата/время проведения заседания:
	«15» марта 2017 г. 12:00 (по московскому времени)

	Начальная (максимальная) цена:
	1 016 395,48 руб. (без НДС)

	Участниками могут быть только субъекты МСП
	да


ПОВЕСТКА:

Выбор Победителя по открытому запросу предложений:

Лот 1: Поставка приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт».
1. Об одобрении Отчета по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений с учетом проведенной процедуры переторжки.

2. О признании предложений на участие в запросе предложений соответствующими условиям запроса предложений;

3. Об утверждении итогового ранжирования предложений на участие в запросе предложений.
4. Об определении Победителя запроса предложений.

ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

Об одобрении Отчета по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений с учетом проведенной процедуры переторжки.

Члены закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в запросе предложений. Результаты оценки сведены в Отчете по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений с учетом проведенной процедуры переторжки.
Закупочной комиссии предлагается одобрить Отчет по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений.

Вопрос 2 повестки:

О признании предложений на участие в запросе предложений соответствующими условиям запроса предложений.

Предложения на участие в запросе предложений

· Общество с ограниченной ответственностью  «Промресурс» (634050, Российская Федерация, Томская область, г. Томск, Лермонтова ул, 2, стр. 2, помещение 2011);

· Общество с ограниченной ответственностью «Сибтеплоэлектрокомплект» (634003, Российская Федерация, Томская область, Томск г, Бакунина ул, 26 (строение 1)
признаются удовлетворяющими условиям запроса предложений. Предлагается принять данные предложения на участие в запросе предложений к дальнейшему рассмотрению.

Вопрос 3 повестки:

Об утверждении итогового ранжирования предложений на участие в запросе предложений с учетом проведенной процедуры переторжки.

В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения на участие в запросе предложений следующим образом:

первое место:

Общество с ограниченной ответственностью «Сибтеплоэлектрокомплект» (634003, Российская Федерация, Томская область, Томск г, Бакунина ул, 26 (строение 1), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на поставку приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 671 000,00 руб. без НДС. Срок поставки товара: Согласно календарному плану. Условия оплаты: Согласно графику оплаты. Общий балл предложения: 4,12.
второе место:

Общество с ограниченной ответственностью «Промресурс» (634050, Российская Федерация, Томская область, г. Томск, Лермонтова ул, 2, стр. 2, помещение 2011), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на поставку приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 796 405,72 руб. без НДС. Срок поставки товара: Согласно календарному плану. Условия оплаты: Согласно графику оплаты. Общий балл предложения: 3,50.

Вопрос 4 повестки:

Об определении Победителя запроса предложений.

На основании вышеприведенного итогового ранжирования предложений на участие в запросе предложений предлагается признать Победителем запроса предложений Общество с ограниченной ответственностью «Сибтеплоэлектрокомплект» (634003, Российская Федерация, Томская область, Томск г, Бакунина ул, 26 (строение 1), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на поставку приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 671 000,00 руб. без НДС. 
Срок поставки товара: согласно календарному плану. 
Условия оплаты: согласно графику оплаты.  
РЕШИЛИ:

1. Одобрить Отчет по итоговой оценке предложений на участие в запросе предложений;

2. Признать предложения на участие в запросе предложений

· Общество с ограниченной ответственностью  «Промресурс» (634050, Российская Федерация, Томская область, г. Томск, Лермонтова ул, 2, стр. 2, помещение 2011);

· Общество с ограниченной ответственностью «Сибтеплоэлектрокомплект» (634003, Российская Федерация, Томская область, Томск г, Бакунина ул, 26 (строение 1);

соответствующими условиям запроса предложений.

3. Утвердить итоговое ранжирование предложений на участие в запросе предложений.
4. Признать Победителем запроса предложений Общество с ограниченной ответственностью «Сибтеплоэлектрокомплект» (634003, Российская Федерация, Томская область, Томск г, Бакунина ул, 26 (строение 1), предложение на участие в открытом запросе предложений, участниками которого являются только субъекты малого и среднего предпринимательства, на право заключения договора на поставку приборов учета холодного и горячего водоснабжения для нужд ПАО «Томскэнергосбыт». Цена предложения на участие в запросе предложений: 671 000,00 руб. без НДС. 
Срок поставки товара: согласно календарному плану. 
Условия оплаты: согласно графику оплаты.  
5. Провести экспертную оценку справки о цепочке собственников, предоставленную Победителем запроса предложений в соответствии с Гарантийным письмом в составе предложения на участие в запросе предложений в течение 5 (пяти) рабочих дней.

Договор с Победителем запроса предложений будет заключен в срок, установленный Извещением о проведении запроса предложений.
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