
Вопрос № 1:
В Приложении 1 «Спецификация» к Техническому заданию № 207 код позиции 984511 «Самоспасатель изолирующий с патроном на химически связанном кислороде» Заказчиком в наименовании товара указан «Комплект газодымозащитный ЗЕВС 30У». Обращаем внимание, что указанная модель не относится к самоспасателям изолирующим на химически связанном кислороде.
Комплект газодымозащитный ЗЕВС 30У относится к фильтрующим самоспасателям.
В настоящее время на рынке представлен следующий перечень сертифицированных изолирующих самоспасателей на химически связанном кислороде:
СИП-1М (АО «Тамбовмаш»);
СИП-3 (АО «Тамбовмаш»);
СПИ-20 (ОАО «Корпорация «Росхимзащита»);
СПИ-50 (ОАО «Корпорация «Росхимзащита»);
СПИ-20М (ООО «ЮЗСО»)
СПИ-25М (ООО «ЮЗСО»)
Просим Заказчика учесть указанную информацию и сообщить о возможности подачи предложения о поставке вышеуказанных моделей изолирующих самоспасателей на химически связанном кислороде.
Ответ:
Допустима поставка вышеуказанных моделей изолирующих самоспасателей на химически связанном кислороде.

[bookmark: _GoBack]Вопрос № 2:
В Приложении 1 «Спецификация» к Техническому заданию № 208 код позиции 984512 «Самоспасатель фильтрующий для защиты при пожаре» Заказчиком в наименовании товара указан «Комплект газодымозащитный ЗЕВС 30У». Просим Заказчика сообщить о возможности подачи предложения о поставке аналогичной продукции: «Самоспасатель фильтрующий для защиты при пожаре: ГДЗК «Гарант-1» и ГДЗК «Гарант-2М».
Ответ:
Допустима поставка вышеуказанных моделей.  

