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Приложение № 1
Техническое задание
Основание для проведения: ГКПЗ  2.1.8 Поставка бумаги

Наименование закупки: Поставка бумаги 
Начальная (предельная) стоимость поставки:  3 342 291 (Три миллиона триста сорок две тысячи двести девяносто один) рубль 00 копеек, без учёта НДС 

1. Общие требования:

· Товар должен поставляться в коробках из гофрированного картона,  скрепленных стреп-лентой,  по 5 пачек в каждой коробке;

· Доставка  и разгрузка товара осуществляется силами Поставщика в рабочие дни с 08-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00, место поставки : г.Томск. ул.Котовского, 19;

· Оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 10 банковских дней по факту поставки на основании подписанной товарной накладной Торг-12 и выставленного счета на оплату;

· Гарантийный срок эксплуатации: с момента приемки Заказчиком устанавливается в соответствии с гарантийными обязательствами производителя товара;

2. Срок поставки: февраль - декабрь 2014 года по ежемесячным заявкам Заказчика.

3. Перечень и объемы закупаемой продукции
Бумага офисная формата А4 - 27800 пачек ;

Бумага офисная формата А3 – 185 пачек.
4. Технические требования к продукции

· Товар должен соответствовать следующим техническим характеристикам: Белизна по CIE - 146%, Яркость по ISO - 94 %,Масса – 80гр/кв.м..; 500 листов в упаковке, Отсутствие пылевого отделения; Абсолютная влажность -4,3%, Жесткость в продольном направлении – 140мН, Жесткость в поперечном направлении – 60мН, Непрозрачность – 89%, Толщина – 104 мкм, Гладкость по Бендсену – 250мл/мин.

· Качественные характеристики: категория качества С.

5. Дополнительные требования к Поставщику :

· Наличие опыта выполнения аналогичных поставок не менее  трех лет;
По всем вопросам, касающимся технического задания, обращаться к начальнику отдела снабжения и административно-хозяйственного обеспечения  Городиловой Виктории Михайловне по тел.: (3822) 70-52-55,  gorodilova@ensb.tomsk.ru.
PAGE  

