
ПРОТОКОЛ
заседания Закупочной комиссии по оценке предложений на участие в конкурентных переговорах и о признании конкурентных переговоров несостоявшимися.
г. Москва

	Номер Протокола:
	№ 5835/ОКП-ПН

	Дата/время проведения заседания:
	«26» декабря 2014г. 10:30 (по московскому времени)

	Плановая стоимость:
	7 655 071,89 руб. без НДС


ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА:

Право заключения договора на выполнение работ по коррекции времени встроенных часов в многотарифных приборах учета электрической энергии у бытовых абонентов в г. Томске и Томской области для нужд ОАО «Томская энергосбытовая компания».
ПОВЕСТКА:

1. О рассмотрении Отчета экспертной группы по оценке предложений на участие в конкурентных переговорах.

2. О признании предложений на участие в конкурентных переговорах, соответствующими условиям конкурентных переговоров.

3. О признании конкурентных переговоров несостоявшимися.
ВОПРОСЫ ЗАСЕДАНИЯ ЗАКУПОЧНОЙ КОМИССИИ:

Вопрос 1 повестки:

О рассмотрении Отчета экспертной группы по оценке предложений на участие в конкурентных переговорах.

Члены закупочной комиссии изучили поступившие предложения на участие в конкурентных переговорах. Результаты оценки сведены в Отчет экспертной группы по оценке заявок на участие в конкурентных переговорах.
Закупочной комиссии предлагается принять к сведению Отчет экспертной группы по оценке заявок на участие в конкурентных переговорах.

Вопрос 2 повестки:

О признании предложения на участие в конкурентных переговорах соответствующим условиям конкурентных переговоров.

            Предложение на участие в конкурентных переговорах на выполнение работ по коррекции времени встроенных часов в многотарифных приборах учета электрической энергии у бытовых абонентов в г. Томске и Томской области для нужд ОАО «Томская энергосбытовая компания» ЗАО "Томскэнергобаланс" (ИНН 7017234955, КПП 701701001, ОГРН 1097017004369, адрес: 634034, Россия, Томская обл., г. Томск, ул. Котовского, д. 19). Цена заявки: 7 655 071,89 руб. без НДС). Срок исполнения договора: декабрь 2014 – март 2015 года. Условия оплаты: Оплата работ по настоящему Договору производится в форме безналичного расчета путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя, указанный в разделе 8 настоящего Договора, в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты  подписания Заказчиком акта  сдачи-приемки выполненных работ на основании выставленных оригиналов счетов-фактур.

Предлагается принять данное предложение на участие в конкурентных переговорах к дальнейшему рассмотрению.

Вопрос 3 повестки: 
О признании конкурентных переговоров несостоявшимися.
Поскольку, по результатам отборочной стадии было признано соответствующими менее двух предложений на участие в конкурентных переговорах, на основании п. 3.12.2.8 Тома I Закупочной документации предлагается признать конкурентные переговоры несостоявшимися.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению Отчет экспертной группы по оценке предложений на участие в конкурентных переговорах.

2. Признать предложение на участие в конкурентных переговорах ЗАО "Томскэнергобаланс" (ИНН 7017234955, КПП 701701001, ОГРН 1097017004369, адрес: 634034, Россия, Томская обл., г. Томск, ул. Котовского, д. 19) соответствующими условиям конкурентных переговоров.

3. Признать конкурентные переговоры на выполнение работ по коррекции времени встроенных часов в многотарифных приборах учета электрической энергии у бытовых абонентов в г. Томске и Томской области для нужд ОАО «Томская энергосбытовая компания» несостоявшимися, поскольку, по результатам отборочной стадии было признано соответствующими менее двух предложений на участие в конкурентных переговорах, на основании п. 3.12.2.8 Тома I Закупочной документации.
